



暖心警事为百姓炎夏生活注入清凉

□晚报记者 于福枝 通讯员 陈莉华

炎热六月,在大街小巷随处可见的“警察蓝”,总给人带来不期而遇的温暖。他们解决群众的急难愁盼,书写着一个个暖心警事。



>>>护航急诊患者

6月12日9点50分,滨城区交警大队五中队接指挥中心指令,沾化方向有急诊患者,急需送往滨医附院进行救治。五中队民辅警第一时间和救助家属取得联系,并在315省道渤海五路路口与患者车辆汇合。

执勤民辅警一路争分夺秒,利用警笛和喊话器,提醒

社会车辆注意避让,为生命护航,在确保安全的情况下,平时三十分钟左右才能到达的路程,仅用十分钟便护送患者到达医院。

执勤民辅警协助家属和医护人员将患者送进急诊中心后,又返回到岗位上继续开展勤务工作。



>>>“快!跟我们走!”

6月9日中午,滨城区交警大队六中队正在滨城区某中学执行高考安保勤务,接指挥中心指令,东营方向有急诊患者,急需送往医院进行救治。执勤民辅警第一时间和救助家属取得联系,并交接好勤务工作,到梁才沾临高速东出口与患者车辆汇合。

“快!跟我们走!”时间

就是生命,执勤民辅警一路争分夺秒,利用警笛和喊话器,提醒社会车辆注意避让,为生命护航。在确保安全的情况下,仅用十分钟便护送患者到达医院,为其争取了宝贵的治疗时间。

执勤民辅警协助家属和医护人员将患者送进急诊中心后,又返回到执勤点继续开展高考护航工作。



>>>用“速度”传递“温度”

6月11日,滨州市公安局交通警察支队经济技术开发区大队三中队接到指挥中心派警指令,一名骨折病人正紧急前往医院救治,急需交警协助开路护送。

接到指令后,三中队执勤民辅警立即反应,启动“绿色通道”,由执勤交警驾驶警车开道护送,一路警灯闪烁,喊

话社会车辆让行,保障病人家属车辆顺利通过各路口,原本需要二十分钟的路程,仅用了十分钟便安全送达,为老人的救治赢得了宝贵时间。

到达医院后,执勤交警协助家属将病人送往急诊室后,才返回到岗位继续执行勤务。



>>>护送受伤孩子

6月17日晚八点十五分左右,滨州市公安局交通警察支队邹平大队城北中队接到指挥中心指令,一名受伤严重孩子急需到医院就医,需要交警协助开道。

警情就是命令,附近执勤人员立即联系求助者确认地点路线,从老范公像路口

与求助者车辆汇合,拉响警笛,开通“绿色通道”,一路飞奔,原本十五分钟的路程只用了六分钟,求助群众连连道谢,确认孩子安全后,执勤交警默默地离开,投入到工作任务中。因为及时得到救治,孩子已无大碍。



滨州市气象台日前发布滨城区、高新区、开发区和北海新区高温橙色预警信号。为了确保夏季期间的安全行车,滨州交警提醒,要注意高温天行车安全。

忌疲劳驾驶、赌气开车

酷暑温度高,体力消耗大,容易瞌睡心烦。行车中,若感到困倦、烦躁,应及时停车,适当休息,待头脑清醒后再继续开车。

谨防汽车自燃

检查车辆的高、低压线路是否短路或老化,插头是否松动,蓄电池是否正常,油路是否有漏油等。建议车内配备灭火器,还可向保险公司投保自燃损失险。

拿掉气体打火机

一些驾驶人习惯顺手将气体打火机放在仪表台上,十分危险。气体打火机盛装的液态丁烷遇到高温会爆炸。此外,香水、空气清新剂等易燃物品也不应长时间置于车内高温暴晒之下,避免膨胀引发物理爆炸继而引发自燃。

忌穿拖鞋开车

紧急情况发生时拖鞋踩刹车会不跟脚,很有可能延误时机,酿成交通事故。

墨镜不宜颜色太深

墨镜的暗色能延迟眼睛把影像输送至大脑的时间,这种视觉延迟会造成速度感觉失真,相当于增加急刹车距离。

行车格外小心

天热时,打伞遮阳的行人渐多,为遮住阳光,伞的高度通常较低,低于持伞人的视线。驾驶人在行车特别是超车、拐弯时,需格外小心。

不宜长时间开空调

发动机急速运转时,汽油燃烧不完全,产生一氧化碳,车内人员呼出大量二氧化碳,二者相加导致车内氧气急剧减少。故应调节空调工作状态,每隔一段时间打开车窗透透气。

发现水温超标及时停车

夏日行驶过程中,如果发现水温表的指针接近红线,就应该尽快降低车速,把汽车开到阴凉的地方停下。为避免对发动机造成损伤,停车后不要马上熄火,而应该让发动机先怠速运转一段时间。如果水温还是降不下来,就应将车熄火,检查发动机的冷却液。

经常检查胎压

随着气温及路面温度升高,高速或者长途行驶,胎压很容易上升,引发爆胎,需经常停车降压。